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     UNIVERSITATEA „1 DECEMBRIE 1918” DIN ALBA IULIA 
CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE  

Nr. 5/4697/27.02.2025 

 

 

 

HOTĂRÂRI ALE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE  

din data de 27.02.2025 

 

 

 

 Consiliul de Administrație al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, întrunit în data de 

27.02.2025 

 În baza Legii învățământului superior nr. 199/2023, cu modificările și completările ulterioare și a Cartei 

Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia 

 

 

 

HOTĂRĂȘTE:   

 

 

HOTĂRÂREA NR. 1. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei prof.univ.dr. Cenar Iuliana privind 

demararea procedurilor necesare pentru autorizarea specializării Logistică operațională (IF) dual, în domeniul 

Administrarea afacerilor, studii universitare de licență. 

Comisia pentru întocmirea dosarului de autorizare va avea următoarea componență: 

Președinte:  Prof.univ.dr. Metz Daniel 

Membri:   Prof.univ.dr. Paștiu Carmen 

Conf.univ.dr. Maican Silvia 

Lect.univ.dr. Dârja Mălina 

Lect.univ.dr. Lazea Ruxandra 

Lect.univ.dr. Nichita Anca 

Asist.univ.dr. Puțan Alina 

Secretar:   Priporan Ioana 

Se abrogă parțial hotărârile Consiliului de Administrație nr. 14/09.12.2024 și nr. 8/13.02.2025, în ceea ce privește 

schimbarea denumirii specializării. 

 

HOTĂRÂREA NR. 2. Se aprobă referatul dlui conf.univ.dr. Marina Lucian privind achitarea taxei de 

înregistrare în RNCIS a unui nou program de studii universitare de licență Logistică operațională, domeniul de licență 

Administrarea afacerilor, forma de învățământ cu frecvență, dual. (Anexa 1) 

 

HOTĂRÂREA NR. 3. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei prof.univ.dr. Cenar Iuliana privind 

solicitarea Fundației „GAUDEAMUS” – Universitatea „Tomis” din Constanța, privind susținerea examenului de 

finalizare a studiilor universitare de licență de către absolvenții promoției 2025, pentru specializările Administrarea 

Afacerilor, Finanțe și Bănci, Economia Comerțului, Turismului și Serviciilor, în cadrul Universității „1 Decembrie 

1918” din Alba Iulia – Facultatea de Științe Economice. 

 

HOTĂRÂREA NR. 4. Se aprobă referatul dnei Lipovan Corina Ionela privind achiziția produselor de birotică 

și papetărie necesare desfășurării activității în cadrul Universității, prin semnarea unui contract subsecvent în baza 

Acordului-cadru încheiat de Oficiul Național pentru Achiziții Centralizate (ONAC) în acest sens. (Anexa 2) 

 

HOTĂRÂREA NR. 5. Se aprobă referatul dnei Lipovan Corina Ionela privind achiziția de carburant necesar 

desfășurării activității în cadrul Universității, prin semnarea unui contract subsecvent în baza Acordului-cadru încheiat 

de Oficiul Național pentru Achiziții Centralizate (ONAC) în acest sens. (Anexa 3) 

 



 

2 
 

     UNIVERSITATEA „1 DECEMBRIE 1918” DIN ALBA IULIA 
CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE  

HOTĂRÂREA NR. 6. Se aprobă referatul dnei Lipovan Corina Ionela privind achiziția produselor de hârtie 

A4 și A3 pentru fotocopiatoare și xerografică necesare desfășurării activității în cadrul Universității, prin semnarea unui 

contract subsecvent în baza Acordului-cadru încheiat de Oficiul Național pentru Achiziții Centralizate (ONAC) în acest 

sens. (Anexa 4) 

HOTĂRÂREA NR. 7. Se aprobă referatul dnei Vomvea Nicoleta privind returnarea taxei de școlarizare a 

cetățenilor străini din state terțe, care nu au obținut viza de studiu pentru România, conform documentelor anexate. 

 

HOTĂRÂREA NR. 8. Se ia act de informarea dlui conf.univ.dr. Marina Lucian privind lista programelor de 

studii universitare de licență pentru care valabilitatea avizului ARACIS expiră și care trebuie depuse spre evaluare cu 

cel puțin 9 luni înainte de data expirării. 

 

HOTĂRÂREA NR.  9. Se aprobă referatul dnei prof.univ.dr. Varvara Simona privind achitarea taxelor pentru 

evaluarea periodică a programelor universitare de licență Limba și literatura română – Limba și literatura engleză (IF), 

Administrarea afacerilor (ID), Contabilitate și informatică de gestiune (IF) și Informatică (IF). (Anexa 5) 

 

 HOTĂRÂREA NR. 10. Se avizează și se transmite Senatului solicitarea Ligii Studenților din Universitatea 

„1 Decembrie 1918” din Alba Iulia privind organizarea unei sesiuni extraordinare de reexaminare pentru studenții 

care au examene nepromovate, după următorul calendar: 

Perioada de înscriere: 10.03.2025 – 14.03.2025 

Perioada de susținere a examenelor: 17.03.2025 – 22.03.2025 

Cuantumul taxei de reexaminare este cel stabilit în Anexa la Hotărârea Senatului nr. 34/25.09.2024, respectiv: 

- 25 lei x numărul de credite aferent disciplinei 

- 5 euro x numărul de credite aferent disciplinei (pentru studenții străini școlarizați pe cont propriu valutar) 

 

HOTĂRÂREA NR. 11. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. Todor Ioana Cristina privind distribuirea 

coordonatorilor lucrărilor metodico științifice pentru obținerea gradului didactic I, seria 2025 – 2027, conform 

documentelor anexate. 

 

HOTĂRÂREA NR. 12. Se aprobă referatul dnei Todescu Camelia-Maria privind încheierea unui Acord de 

parteneriat și ulterior a unui Contract de vânzare-cumpărare cu Asociația Națională de Interes Public, 

Departamentul „Integrare Socio-Profesională prin Comerț Responsabil” -  Unitate protejată, în vederea achiziționării 

produselor/serviciilor necesare Universității, conform documentului anexat. (Anexa 6) 

 

HOTĂRÂREA NR. 13. Se aprobă referatul dnei prof.univ.dr. Cenar Iuliana privind efectuarea în sistem 

modular a practicii de specialitate la specializările pe care le gestionează Facultatea de Științe Economice, începând cu 

luna aprilie 2025, datorită faptului că o parte din studenții Facultății vor fi angrenați în proiecte de practică în cadrul 

cărora UAB este partener, aceste proiecte urmând a fi implementate mai târziu decât a fost stabilit inițial. 

  

HOTĂRÂREA NR. 14. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. Herțeg Crina privind participarea Universității 

„1 Decembrie 1918” din Alba Iulia în proiectul Erasmus Exercitropo, proiect inițiat de Universitatea din Mons, Belgia. 

(Anexa 7) 

 

HOTĂRÂREA NR. 15. Se aprobă referatul dnei prof.univ.dr. Popescu Teodora privind redistribuirea locului 

vacantat în urma retragerii unui doctorand din cadrul Școlii Doctorale de Istorie, respectiv alocarea acelui loc 

(subvenționat, cu bursă) unui doctorand eligibil din cadrul Școlii Doctorale de Istorie, începând cu data de 01.04.2025. 

 

HOTĂRÂREA NR. 16. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. Stanciu Laura privind constituirea unui Grup de 

inițiativă format din cadre didactice și cercetători din cadrul Departamentului de Istorie-Arheologie și Patrimoniu având 

ca scop pregătirea unei expoziții stradale cu ocazia împlinirii a 35 de ani de la înființarea Universității „1 Decembrie 

1918” din Alba Iulia (1991-2026), expoziția urmând a fi panotată în fața Corpului C, în perioada 01.06.2026 – 

01.01.2027. 
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HOTĂRÂREA NR. 17. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. Rotar Corina privind decontarea cheltuielilor de 

organizare a workshop-ului adresat studenților, angajatorilor și cadrelor didactice din domeniul Inginerie electronică, 

telecomunicații și tehnologii informaționale, Specializarea Electronică aplicată, în perioada 27-28 februarie 2025. 

 

HOTĂRÂREA NR. 18. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei Chirilă Gianina privind Raportul 

cu privire la activitatea desfășurată în anul 2024 de către Responsabilul cu protecția datelor personale din cadrul 

Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia. 

 

HOTĂRÂREA NR. 19. Se aprobă referatul dnei Todescu Camelia-Maria privind transferul dnei Dreghici 

Simona, angajată pe post de îngrijitoare, de la Căminului Studențesc nr. 2 la Palatul Apor pe o perioadă de 5 luni, 

începând cu data de 1 martie 2025. 

 

HOTĂRÂREA NR. 20. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. Chiciudean Gabriela privind plata cotizației 

anuale, pentru anii 2024 și 2025, în vederea menținerii calității de membru a Centrului de Cercetare a Imaginarului 

„Speculum” în rețeaua internațională a Centrelor de cercetare din domeniul imaginarului. (Anexa 8) 

 

HOTĂRÂREA NR. 21. Se aprobă referatul dnei prof.univ.dr. Paștiu Carmen privind redepunerea unui proiect 

în parteneriat cu UNIVERSIDAD DE SANTIAGO DE COMPOSTELA și ES01 – SEPIE proiect KA220-HED-

D6B7AAAD-DISEIN (Digital Skills for Educational Inclusion), Erasmus+KA220. 

 

HOTĂRÂREA NR. 22. Se aprobă solicitările de decontare a cheltuielilor pentru cercetare științifică, din fonduri 

proprii, conform criteriilor stabilite în baza ordinului 6129/2016 privind aprobarea standardelor minimale necesare și 

obligatorii pentru conferirea titlurilor didactice din învățământul superior, a gradelor de cercetare-dezvoltare, a calității 

de conducător de doctorat și a atestatului de abilitare. (Anexa 9) 

 

 

 

 

PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE 

RECTOR 

Prof. univ. dr. Valer Daniel Breaz  

 

 

 

 

 

Oficiul Juridic         Secretar șef UAB 

 Emilia Dușa                                  Carmen Pancu 

 

 

 


